



## 您知道吗?

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，包含五套动作舒缓的功法。

**教人向善** 法轮大法要求修炼者按“真、善、忍”标准提升道德水准。修炼法轮大法能使人变得诚实，善良，宽容，平和。

**使人健康** 1998年，北京、武汉、大连及广东省的医学界专家进行了五次医学调查，结果显示法轮功的祛病健身有效率达98%。

**福益社会** 1998年下半年，乔石与部分人大离退休老干部对法轮功进行了数月的调查，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，并于年底向中央政治局提交了调查报告。

**弘传世界** 法轮大法已弘传100多个国家和地区，受到世界人民的爱戴和尊敬。李洪志先生和法轮大法因对人类身心健康做出的杰出贡献，获各国政府褒奖、支持议案和信函5400多项。《转法轮》已有40多种文字版本，并可在法轮大法网站 ([falundafa.org](http://falundafa.org)) 免费下载。◇



▲1992年和1993年的北京东方健康博览会上，法轮功被誉为“明星功派”，获得“边缘科学进步奖”，李洪志先生荣获“受群众欢迎气功师”称号。

## 保定市付桂老人起诉市公安局、市政府如期开庭

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）河北保定市七十多岁的老太太付桂起诉保定市公安局、保定市政府行政诉讼案十二月八日如期开庭。面对对方派出的代理人、律师五人，付老太太沉着应对，据理力争。法庭没有当庭宣判。

庭审一开始，已经习惯当原告的保定市公安局警察站起来就说，原告如何如何，随即被法官打断、制止，告诉他，他们是被告，让他先坐下，让原告先说。

整个开庭时间大约不到一个小时。庭审结束后，付桂按规定期限提交了辩论意见。她还向法庭提交了《最高人民法院关于人民法院庭审录音录像的若干规定》，索要庭审录像、录音，目前还没给。

付桂还提交法律意见书和39号文、50号文给法庭，让他们给被告也看一下，被告保定市公安局出庭拒绝看。

付桂的老伴韩俊德76岁，因在小葫芦上刻字“真善忍好”，二零一九年八月三十日被保定市莲池区南大园派出所、焦庄派出所警察绑架，二零二零年二月被保定市高阳县法院非法判刑八年半，上诉后，二审法院维持冤判。一审、二审法院都没指出韩俊德破坏哪部法律实施，破坏到什么程度！目前韩俊德被非法关押在河北省监狱管理局冀东分局第五监狱第六监区，长期处于严重贫血中，一只眼睛已经几乎失明，付桂咨询过专家大夫，长期贫血会直接导致器官衰竭，尤其是心脏衰竭，具生命危险。监狱方面已经给出保外就医手续，但是保定市竞秀区司法局，以各种理由拒绝办理接下来的相关手续。

年过七旬的付桂一直在利用各种法律方式积极营救丈夫出冤狱，

不停地为他伸冤，头发由花白变成全白，人一下瘦了三、四十斤……她四处奔走，邮寄各种法律文书，申诉、投诉、举报控告，花去了自己本就不多的大部份养老金。

付桂向保定市公安局递交多封政府信息公开申请书，要求政府信息公开一些韩俊德在保定市看守所的一些相关信息。保定市公安局在六月份的回复中，以相关情况不属于政府信息为由，违法拒绝信息公开相关信息。随后付桂向保定市政府提起行政复议。保定市政府在行政复议决定书中维持原决定。

付桂随后提起行政诉讼，被告是保定市公安局、保定市政府，经过一番周折后，高碑店市法院立案，立案编号289号，二零二一年十二月八日（周三）上午九点半在高碑店法院第四审判庭开庭。

保定市公安局出庭的是法制支队民警陈明辉、郑霞，代理保定市政府出庭的是窦月玲及河北达公律师事务所律师安自然，此次开庭，付桂负担不起昂贵的律师费，自己为自己辩护。她不畏强权，面对对方派出的代理人、律师，毫不畏惧，据理力争。

韩俊德修炼法轮功后戒掉了抽烟、喝酒、打麻将等陋习，以前的病痛消失了。可是就是因为他坚持按真、善、忍做好人，在过去十几年来多次被非法关押迫害。◇



# 保定市满城区“六一零”主任高岩的罪恶簿

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）二零零九年七月至二零一一年九月，高岩任保定市满城区（原满城县）六一零第四任主任期间，积极执行邪党迫害法轮功的邪令。据不完全统计，他在任期间有四位法轮功学员被非法劳教，两位非法劳教未遂，六位被非法拘留，一位被软禁，三位被迫害出现病态，导致后来离世。使法轮功学员及家人承受了精神和经济上的双重伤害。

## 部份犯罪事实

二零零九年十二月二十日晚，法轮功学员范珍琪、殷淑齐、宋秀景、苏文玉、严新普传播法轮功真相时，被满城区南韩村镇派出所警察绑架，后被国保警察劫持到满城区拘留所。殷淑齐、宋秀景、苏文玉、严新普四人被非法拘留七天。

◎宋秀景的家人被勒索一笔钱财。她回家后，六一零压迫她单位转化她，她被软禁十多天；在她上下班的路上，单位领导要求她丈夫天天来回接送，限制她人身自由；她在家时同事打电话骚扰；在单位几个同事寸步不离地跟着，想方设法地要她写不炼功的保证书；到家后，她丈夫时不时地发脾气，家里不得安宁。她被折腾得血压升高，才停止对她的迫害。

◎二零一零年八月十二日，范珍琪在回家的路上，被高岩手下一个姓曹的女副主任和武永革（音）及国保警察等十来个人拦住，武永革（音）强行搜身。之后未经任何法律手续，也没通知他家人，把他劫持到保定市国保大队。武永革等人非法审问到深夜一点多。睡觉时一只手被铐在床上。第二天早上，他被拉到保定小白楼洗脑班。九点多钟，高岩来后，指使范珍琪单位的人把他拉回本单位招待所，非法拘禁四十天，有四个人形影不离地轮番看着，不许和家人见面。

◎二零一零年八月十二日下午四点左右，严新普被满城“六一

零”伙同国保等四人强行绑架，劫持到保定天威中路十六号国保支队。第二天高岩骗她说：“你们村长一会儿来保你。”把她骗上车后却送到了保定洗脑班，高岩伪善地说：“离家近一步是一步，光在那儿干什么。”期间，高岩和手下武永歌（音）几次非法审讯她。严新普被强制洗脑近八天才被放回家。

二零一零年八月十六日下午两点半左右，满城区六一零操控满城公安系统对本区法轮功学员疯狂大抓捕，半天内十名法轮功学员遭绑架，有：殷凤兰、张连河、刘兰、吴艳英、殷秀梅、马娟、孙玉环、石丽环、史春来、赵志云。其中刘兰、吴艳英、殷秀梅、马娟、孙玉环五人在拘留所非法关押两天后，在不通知家人的情况下，被强行劫持到石家庄女子劳教所非法劳教。

◎石丽环、史春来被非法拘留。史春来家人被勒索一万元钱，史春来才以所谓“取保候审”的形式回到家。

那天下午四点多钟，一个女子骗开石丽环的家门，一下子闯进来四、五个警察，当即非法搜家。石丽环趁机跑出门外，一个警察追上抓住她的头发，把她拽得趴在地上。另一个警察上来，两人分别抓住她的胳膊用力向后背拧。一个邻居见状，问他们在干什么，其中一个警察说：“她有病，我们带她去医院。”四个警察把她塞进车里，绑架到韩村镇派出所，非法审讯，做笔录。一个警察拿着一个黑印台逼她在笔录上按黑手印，被拒绝。一警察就一次又一次地抓住她的手逼她按。一个警察边骂边说：“让她按，按到明天早上！”石丽环受到惊吓，身体不停地抖动。一警察恶狠狠地扇了她几个耳光后，找来带木棍的笞帚，用木棍狠打她双腿的迎面骨。三个警察把她拖到墙边强行照相。之后把她送拘留所非法关押十五天。

二零一一年“五一”前夕，派

出所的人到石丽环母子打工的地方骚扰，母子被迫离开。

◎同天下午两点多钟，马娟下班后正准备休息。派出所一伙人强行摘下马娟家的后门、如狼似虎闯入室内。马娟斥责他们犯罪行为，被曹潮伟等人暴力把她绑架劫持到城关派出所。随后几个警察没出示任何证件，土匪似闯入她家楼上楼下抄家。当天晚上，马娟被劫持到区拘留所，非法关押两天后，她与另四位大法学员被劫持到石家庄女子劳教所，她体检不合格，才免于劳教迫害。回家后，因精神压力太大，不长时间出现病态，住院三次，医治无效。于二零一八年含冤离世，年仅四十九岁。

◎城关派出所警察韩彦国带十多人闯入赵志云家，对她实施绑架时，她昏倒在地。一警察给高岩打电话请示，因她也在非法劳教人数之内。高岩下令必须绑架。十几个人在赵志云家僵持三个多小时。她女儿叫来救护车，警察逼120司机把赵志云拉到派出所，120司机坚守职业道德，一直把她拉到医院，几个警察跟随。赵志云被抢救过来后，伺机带病走脱。但高岩仍指使韩彦国带人在她家楼下监视。赵志云精神超负荷承受，身体出现病状，吃不下饭，吃了就吐。睡不着觉，鼻子流血、心脏房颤，家人才把她接回家。经多方治疗，也没能恢复，于二零一三年含冤离世，年仅五十二岁。

◎同天下午，吴艳英正在午休，被突然闯进的一群警察非法抄家，并被强行绑架到派出所。吴艳英出现心脏病症状。她丈夫赶到派出所，要求送医院急救，高岩不答应。有好心人说情，高岩仍不让去。两天后，硬把她投进了石家庄女子劳教所。她丈夫担心她身体，四处托人、送礼，花去一万多元，才给她办了所外就医。节选◇



迫害法轮功 法网难逃